

Teatrul Național și Opera din Cluj-Napoca, reabilitate printr-un proiect în valoare de 20 milioane euro

Sectorul cultural are nevoie de o infrastructură adecvată. Investițiile în această direcție reprezintă o prioritate pentru ministrul de resort, care, totuși, nu dispune de prea multe fonduri. Ministrul Culturii, Raluca Turcan, a anunțat că va fi reabilitată clădirea care găzduiește Teatrul Național din Cluj-Napoca și Opera din oraș printr-un proiect în valoare de 20 de milioane de euro. Ministrul a declarat: "În perspectiva investițiilor în patrimoniu, pot să anunț că Unitatea de management a proiectelor din subordinea Ministerului Culturii a urcat pe SEAP licitația pentru studiul DALI pentru restaurarea Teatrului Lucian Blaga și a Operei Române Cluj. Este un demers care este așteptat, de restaurare a excepționalei clădiri care găzduiește Teatrul și Opera națională, o clădire care a servit mediul cultural aproximativ 100 de ani consecutiv și care nu a beneficiat până acum de restaurare. Ministerul Culturii a încheiat în anul 2022 un acord de finanțare cu Banca de Dezvoltare a Consiliului European și în clădirea Teatrului și Operei din Cluj-Napoca vom investi 20 de milioane de euro net, o investiție semnificativă și mult așteptată". Ministrul Culturii, Raluca Turcan a efectuat o vizită în ju-



Ministrul Culturii, Raluca Turcan: "În perspectiva investițiilor în patrimoniu, pot să anunț că Unitatea de management a proiectelor din subordinea Ministerului Culturii a urcat pe SEAP licitația pentru studiul DALI pentru restaurarea Teatrului Lucian Blaga și a Operei Române Cluj. Este un demers care este așteptat, de restaurare a excepționalei clădiri care găzduiește Teatrul și Opera națională, o clădire care a servit mediul cultural aproximativ 100 de ani consecutiv și care nu a beneficiat până acum de restaurare". (Sursa foto: facebook / Raluca Turcan)

dețul Cluj, unde a avut o serie de întâlniri cu primarul municipiului Cluj Napoca, Emil Boc, cu alți reprezentanți ai autorităților locale, precum și cu managerii

instituțiilor de cultură din județ. Printre altele, Raluca Turcan a vizitat Teatrul Național și Opera Română, Muzeul de Artă, Muzeul Etnografic al Transilvaniei și

Muzeul Național de Istorie a Transilvaniei.